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(\‘?\ s Examen d’algébre

Exercice 1. ]f Soit £ un ensemble. Pour A € P(E), (P(E) désigne I'ensemble des parties de E),

on considére ’application v
fa o BBy~ P(E)
B — BNnA

I'application f4 est-elle injective dans le cas E #* A7

IL. Soient f : N — Net g : N — N deux applications définies par :

: v | =£2 sin est pair
Vn €N, f(n) =2n+1 et g(n) = i ntf si n est impair
.

1. (a) Etudier I'injectivité, la surjectivité et la bijectivité de f et de g.

(b) Déterminer g ({1,2}) et f~1 ({0}).
(c) Déterminer les applications gof et fog.
(d) Etudier linjectivité, surjectivité et la bijectivité de gof et fog.

Exercice 2. Soit P* ensemble des nombres premiers strictement supérieurs a 2 .
relation R entre deux éléments de P* définie par :

¥ege P pRg & - ;_ EP*

La relation R est-elle réflexive, symétrique et transitive ?

Exercice 3. Soit £ = [0,1]. On définit une loi * sur E par
VZ,y€E, cxy=x+y—zy
(a) Montrer que,
Ve, y€E, z+xy=1-(1-z)(1-1).
(b) Déduire que * est une LCI.
(c) Montrer que = est commutative et associative
(d) Montrer que % posséde un neutre.

On considére la

(e) Déterminer les éléments symétrisables ainsi que les éléments réguliers.

Exercice 4. Déterminer le pged D des polynémes suivants

M= 3t Lot X2 sy .9
D= L OX L oX% T L

Trouver des polynémes U et V dans R [X] tels que D = AU + BV .
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